

东城政协简报

第7期

政协北京市东城区委员会办公室

2019年3月20日

区政协副主席李铁生走访台盟东城区委

3月19日，区政协副主席李铁生到台盟东城区委走访，看望慰问台盟区委机关干部职工，区政协专委会工作一室主任韩小平、港澳台侨委员会主任谭菲参加。

台盟东城区委专职副主委周旭辉对区政协长期以来关心和支持党派工作表示感谢，并介绍了台盟东城区委的发展历程、盟员组成结构、参政履职成果等基本情况及今年将要开展的重点工作。他表示，台盟会继承和发扬老一辈的光荣传统，加强自身建设，切实履行参政党职能，进一步做好促进对台交流交往的工作，为东城区经济社会发展和促进祖国和平统一作出新的贡献。

李铁生副主席对台盟东城区委过去一年在东城区多党合作事业和参政议政、民主监督方面做出的贡献表示肯定。他说，台盟的工作有一定的特殊性，台海形势复杂，祖国统

一任务艰巨，台盟有大量的工作要做。希望台盟继续保持良好的精神状态，充分利用政协平台，推动工作开展；进一步加强专委会与届别的联系、交流和沟通，互相促进工作，共同开展调研，不断提高建言献策的能力和水平，为推动东城区各项事业的发展做出更大的贡献。

（专委会工作一室）

区政协副主席毕博闻走访委员

3月15日上午，区政协毕博闻副主席走访看望区政协人口资源环境和建设委员会主任、区住房和城乡建设委员会主任高崇耀。

双方就专委会2019年工作、重点调研等问题展开深入交流。毕博闻副主席希望委员充分发挥优势，在推动“共生院”建设等重点工作中主动发力，建言献策，破题老城保护和居民现代生活的有效结合，共谋东城发展的最大同心圆。

（专委会工作三室）

区政协副主席毕博闻走访党建联系点 并看望区政协委员

3月19日，区政协副主席毕博闻走访了党建联系点并看望区政协委员、北京东卫律师事务所党支部书记、主任郝春莉。听取律师事务所党建工作汇报，了解非公党建开展情况。要求坚持把党的政治建设摆在首位，在防范政治风险、传播正能量方面发挥作用，促进东城区社会和法制建设。

(专委会工作三室)

区政协副主席毕博闻参加政协委员 东花市街道活动小组工作会

3月19日，政协委员东花市街道活动小组在中国石化销售有限公司北京石油分公司召开了2019年工作会。区政协副主席毕博闻出席了工作会。会议由东花市街道办事处主任于家明主持。

会前，委员们参观了易捷便利店和中石化企业文化展览室。会上，委员们一同观看了东花市街道2018年“百街千巷”宣传片、听取了街道2018年财政预算执行及2019年财政预算情况汇报。东花市街道工委副书记、街道办事处主任于家明通报了2018年街道工作和2019年工作重点以及2019年政协委员活动小组工作安排。随后，各位委员就社区精细化管理、教育、民生等热点问题进行了讨论，希望街道在提升老旧小区品质、改善居民生活环境、提升居民素养、大力宣传正能量等方面多做工作，让地区居民有更多的幸福感和获得感。

毕博闻副主席对街道开展的政协委员活动表示肯定，对委员们提出的建议，他要求街道及政府相关部门要高度重视，适当的调整工作方向，希望委员们充分发挥自身优势，积极参与街道、社区建设，关心关注东城发展，为东城区建设“国际一流和谐宜居之区”建言献策。

(专委会工作五室)

区政协副主席杜鹃走访委员

3月19日上午，区政协副主席杜鹃走访了区政协委员、安外清真寺阿訇曹振德。

杜鹃听取了安外清真寺的建设、管理、开展宗教活动和自身工作生活的情况，并实地查看了“五进”宗教场所落实情况。杜鹃对曹振德积极参加政协各项活动、认真履职的热情给予充分肯定，并希望他能发挥自身优势，团结广大信教群众，为民族团结、宗教和睦、社会和谐做出更大的贡献。

（专委会工作四室）